



洪祥瑜

霜钟流夜玄思深，凝笔尖响同好。

谈澳洲新总理艾班尼斯

1996年当选为澳洲国会议员。曾担任澳洲副总理、工党副领袖、联邦交通与基础设施部长、议会反对党领袖等职务。2022年5月23日起，成为现任(第31任)澳洲总理，同时也是澳洲工党领袖。

日主甲木，找不到出生时间，根据已经发生的个人资料，祥瑜认为应该出生在庚午或辛未时，但配庚午的可能性比较大，结构为伤官

Fairsky】号邮轮上，认识了在船上任职侍应生的父亲。两人如电影《铁达尼号》的剧情一般，在船上一见钟情，便发生了性爱关系。Maryanne到站下船后，两人就没有再联系上了。此后不久，Maryanne就怀孕，并于次年生下了艾班尼斯。所以，艾班尼斯一出生，从来就没有见过父亲。14岁前，对于父亲的下落，母亲一直谎称其死于车祸。以上哪些讯

酗酒成性，母亲的这段续弦婚姻，仅仅维持了10周时光。在此期间，母亲在业余时间做清洁工，并罹患了慢性风湿性关节炎，所以整个家庭的生活，只能仰仗母亲的残疾人补贴，和外祖母的老年补助金来维持。这段逆境经历，在艾班尼斯当选澳洲总理的胜选演讲中有所提及。

年柱癸卯是凶神，初运的癸未也带凶，他小时候的

要出事了。2002壬午年，干材逢火而焚，该年母亲病逝；申是父亲，所以庚也是父亲。庚辰大运，就是父亲出现了的意思。2000庚辰年，艾班尼斯才从病中的母亲口中，知道父亲真正的身分，于是开始了寻父的活动。直到2009己丑年，一直在黑暗处(丑中)的父亲申，此时经由代表未的己，来个丑未冲，艾班尼斯才在多方帮助下，与在意大利的父亲取得联系。己卯大运，金的墓绝同时出现，他的父亲Carlo，在父子相认后，于2014年1月去世。那是农历癸巳年，已出来把申合走了。

早在午运，伤官到位置制杀，艾班尼斯大学毕业后，担任新南韦尔斯州政府高级官员Tom Uren的幕僚。不久后，1989己巳年，当了澳洲工党在新南韦尔斯州党部助理秘书长，一来就是当了政要员。从此一直在工党服务进展，并于1996辛酉丙子年当选为澳洲国会议员。在政治生涯中，他实现了很多自己的政见。他对澳洲的基础建设贡献很大，尤其是墨尔本的区域铁路、亨特高速公路、伊普斯威奇高速公路、黄金海岸轻轨系统Glink、雷德克利夫半岛铁路线、诺伦加中心铁路线延伸至南澳西福德项目、新南韦尔斯州太平洋高速公路以及昆士兰布鲁斯高速公路沿线的各种项目。

2013癸巳年工党失利在野，戊辰到非常好，艾班尼斯于2019己亥年5月27日，顺利当选为澳洲工党领袖，于3日后就职，并成为议会的反对党领袖。2022壬寅年5月，他领导澳洲工党在新一届议会选举中取得多数席位，战胜对手自由党-国家党联盟领袖、时任国家总理斯科特·莫里森，成为第31任澳洲总理。结束了工党长达9年的在野生涯。5月23日，艾班尼斯正式宣誓就任为澳洲总理。

至于艾班尼斯的掌权，是否会中国特别不利？我们从他的八字来看，元神是站在东方的甲木，庚金是他的财富，政权等，他就是需要制服庚金，令其杀印相生来得到权力和财富的。澳洲本来就是西方英国政权的延续，所以他能澳洲争取得到利益，行政方面不免会遵从于西方的需要，但如果他完全一面倒向西方，对他就是大大的不利了。所以他必须努力中和中西两方的力量，才能得到最大的利益。由此推测，他对中国的政策，应该会缓和一点才对。

Jakarta, 27 Mei 2022



祥瑜 (0816 192 6783)



姓名: Anthony Albanese 性别: 阴男 (男) 60岁 (六) 癸甲甲元庚 卯申辰午

如今一时搞不垮俄罗斯，突然又把苗头转向南海。位落网的大鱼大鳄转移视线。幸而菲律宾选了个亲中的老美养儿小马科斯，然澳大利亚的新总理安东尼·诺曼·艾班尼斯，刚就职就跑到日本参加老美搞的、四方安全对话，会不会成功搞垮中国？我们拿他的八字来研究一下。

艾班尼斯于1963年3月2日出生澳洲、新南韦尔斯州的悉尼，八字必须引用南盘，排出来如下：

被呢称Albo的他，是澳洲工党籍资深政治家，毕业于悉尼大学经济学专业。大学毕业后不久便加入政党。

制杀又配了印，是个很好的当官格局。本来甲辰配申卯的组合不好，但是有午来破卯取暖，格局就不一样了。

谈起他的八字，就有故事好讲了。1963年3月2日，艾班尼斯出生于悉尼Darlinghurst。他有着双重血统，因为他的母亲Maryanne Ellery是爱尔兰裔，父亲Carlo Albanese则是一个意大利人。他的姓氏Albanese来自于意大利东南部地区的阿尔巴尼亚居民中，意为「阿尔巴尼亚人」。

在艾班尼斯出生的前一年，大概是1962年3月分，他的母亲Maryanne在从悉尼赴英国南安普顿的「TSS

息，是可以很清楚的从他的八字看出来的。

癸卯是母亲，申是父亲，卯申暗合，是母亲在未婚前，已经失身给了父亲的意思。癸卯带印有船的象，辰为水库为大海，辰船卯是在大海上奔驰的邮轮，两人发生的性爱关系。辰收了申同时穿卯，把申和卯长久地分开了，所以母亲下船后，就再也没有联络上父亲。所以他自己从来并不知道父亲是谁，他是在单身家庭中，由母亲一手带大的。

1970年，艾班尼斯的外祖父去世。第二年，他的母亲再嫁给了一个叫James Williamson的人。但由于此人

生活，当然是非常贫困辛苦。癸卯是母亲，被辰穿午破，所以必须遭受拖磨病残的经历。申中壬水，是母亲的父亲(也就是外祖父)。癸未大运，小水滴落在沙土上面，一下子就干掉了(入墓)，应于1970庚戌年，庚金虚出，戌刑未，此年外祖父去世了。两年后1972壬子年，申为水的长生，所以壬子可以代表母亲的另一个老公，因此母亲续弦。但是子卯相破，其人酗酒成性，那段婚姻只维持了10周就离婚了。

庚辰大运，辰穿卯，庚合乙，原身和元神都出事，说明代表母亲的那个卯木

美国青年枪杀无辜学生

廖省: 林越

暴力成为美国儿童和青少年死亡的主要原因。2021年美国死伤4人以上的恶性枪支暴力事件共发生693起，创下有统计以来的新高。

每起枪击案的直接原因各不相同，但枪击案如此频繁发生，必定与美国国内的政治、社会环境有关。专家分析：首先，枪支利益集团在美国持续坐大，与保守政客形成攻守同盟。美国全国步枪协会有近500万成员，每年经费超过4亿美元，是枪支文化的推崇者。

其次，美国两党政治高度极化、对立，枪支议题成为“被有意忽视的硬骨头”；共和党将问题简化为“坏人而非枪支应该负责”。此外，美国政府和机构迷信“技术解决方案”。只加强公共教育、制定相关预案、增加校园安保，而不是从源头限制枪械。第四，疫情和民粹主义冲击美国法制和社会秩序，鼓动“极端行

为”。近期进行的美国中期选举初选中，特朗普MAGA支持者在竞选广告中公开持枪、射击，煽动民众“用枪解决问题”。

美国《国会山报》称，得克萨斯州州长格雷格·阿博特(Greg Abbott)于25日宣布称，没有小学校园枪击案枪手袭击前在脸书上连发三条帖子公布自己的计划。但脸书公司很快否认州长对该平台的指控，枪手在其平台上发布的袭击信息是“一对一私人短消息”。

多家媒体报道，阿博特州长披露，枪手第一次发帖约在袭击前30分钟，他写道：“我正要对我祖母开枪。”几分钟后，他发布第二篇帖子证实：“我开枪打了我祖母。”而在袭击前大约15分钟的最后一篇帖子，枪手则直接宣布：“我正要去一所小学开枪。”

美国《华盛顿邮报》25日发布的数据显示，1999年

科罗拉多州哥伦拜恩高中枪击事件中，两名学生开枪打死12名学生和一名教师后，美国已有超过31.1万名儿童亲身经历校园枪支暴力事件，至少554名儿童和学校教职员在校内遭枪击身亡或受伤，让人震惊。

美国去年发生42起校园枪案，为1999年以来类似事件最高纪录。今年，发生在幼儿园至高中阶段校园枪击事件至少24起。《华盛顿邮报》称，在枪支来源可查明的枪击案中，超过85%的枪手从自己家里或亲友处获得枪支，其中有年仅6岁的男孩。而校园枪手的年龄中位数是16岁，平均每十名校园枪手中有7人未滿18岁。不少孩子能拿到致命性武器，是因为家中大人的疏忽大意。但他们居然有计划地开枪行凶，问题的症结在哪里呢？

美国枪支暴力问题愈

发严重，青少年受波及的比例大幅上升。报道援引美国档案网站的数据称，2020年，美国全国涉枪凶杀案增加了35%，是25年来的最高水平，在2021年有1247名12岁至17岁的青少年被枪杀，3381名青少年受枪伤。2022年至今，已有487名青少年被枪杀，1248人受枪伤。受害者家属悲痛欲绝，枪击案为何成了永恒的轮回？

回顾5月14日，纽约州布法罗市(Buffalo)发生骇人枪击案，18岁的美国白人青年佩顿(Payton Gendron)驱车3小时到该市非洲裔社区商店，用半自动步枪枪杀13人，并在网上直播这场“屠杀”。他作案前写了一本长达180页展现种族主义、白人至上的宣言，并佩戴象征新纳粹主义的“黑太阳”(Black Sun)徽记。证实了枪杀案复杂的背景。

研究人员指出，美国长期存在系统性不平等和结构性种族主义，经济和教

育机会存在差异。10年前，时任副总统的拜登在康州枪击案后成立打击枪支暴力的工作组，但未有任何的进展。民众反映，政府总是谴责、悼念、检讨和“反思”，但不久又全都忘掉了。

美国得州休斯敦市27日举行全国步枪协会大会，场外聚集着为枪击案进行示威群众。特朗普诅咒枪手是“十足的恶魔”，他还批评拜登：“可悲的是，在我们目睹那场可怕悲剧时，一群政客试图利用(受害者)家庭的眼泪来增加他们的权力，剥夺我们的宪法权利”。他没明说的是，共和党多年来所维护的，就是民众“拥枪”的权利！

在上述多重因素共同作用下，当前的美国正变得越来越危险。对于枪击案受害者家庭来说，这是一生都无法抚平的悲伤，但对高高在上的美国政治精英而言，他们又能记住多久呢？拜登连国内安全都搞不好，却跑到亚洲“维护”印太地区安全，有几个人会相信呢？

訃告 家夫 嚴君 諱 國良 黃府君 (Johanes Widjaja) 於主曆二〇二二年五月廿九日晚上九時五十分在Siort醫院蒙主恩召安息主懷隨將遺體奉移天堂殯儀館治喪距生於一九四八年七月七日吉時在世寄居七十四載全體家屬等隨侍在側親視含殮謹於二〇二二年六月一日(星期三)中午一時卅分依基督教儀式舉行告別禮禮畢隨即扶柩發引於天堂火葬場火化 (GRAND HEAVEN KREMATORIUM Lt.5.) 候主再臨 忝屬 族戚友世教 謹此訃告 黃琪樂(新) Ferry Setiawan Widjaja 黃琪源 媳黃淑婷 Jeffrey Widjaja Shirley Wangsa Widjaja 黃琪樂 曾冰冰 Ronald Widjaja Maria Angelina Chandra 孫男黃玟疑 Jefferson Widjaja 黃玟豪 Owen Widjaja 同敬告 (服內人多，恕未盡錄) 治喪處：天堂殯儀館103座 GRAND HEAVEN, SUITE ROOM 103. Jl. Pluit Raya No. 191 - 193, Telp. 66695151, Jakarta Utara. 李廣告社排版